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Leistungen:

- Fahrt im Fernreisebus

- 2 x Übernachtung im 3* Hotel Schaepkens mit

Abendessen / Buffet und Frühstücksbuffet

- Eintritt Weihnachtsmarkt " Fluweelengrotte"

Valkenburg

- 1 x Eintrittskarte zu André Rieu´s

Weihnachtskonzert Rang 1 ( 14.12.2024)

- Permanente Reiseleitung

- kleiner Empfang am Bus

- Ortstaxe

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

13.12.2024 - 15.12.2024 - 3* Hotel Schaepkens in Valkenburg

Preis pro Person im Doppelzimmer 555 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 655 €

Weihnachtskonzert mit André Rieu in Maastricht - 3 Tage

Walzerkönig André Rieu verzaubert sein Publikum mit einem ganz besonderen

Weihnachtskonzert aus seiner Heimatstadt Maastricht. Zu hören gibt es klassische

Weihnachtslieder, romantischen Walzer und wunderschöne Titel aus aller Welt.

Ein weiterer Höhepunkt dieser Reise ist der Besuch des Weihnachtsmarktes in Valkenburg. Er

ist der größte und älteste unterirdische Weihnachtsmarkt in Europa. Sie werden von der

ungewöhnlichen Umgebung und schönen Dekoration, die mit den angebotenen Weihnachts-

und Geschenkartikeln harmoniert, beeindruckt sein.

1. Tag: Steigen Sie ein und nehmen Sie Platz auf Ihrem reservierten Sitz. Unser bequemer Fernreisbus – natürlich mit

Busfahrer - fährt mit Ihnen nach Maastricht, wo Sie bereits am frühen Nachmittag ankommen werden. Wir haben

Freizeit für Sie eingeplant. Schlendern Sie durch die wunderschöne Altstadt mit den vielen Plätzen und genießen Sie

den herrlich dekorierten Weihnachtsmarkt auf dem Vrijthofplatz. Am späten Nachmittag fahren Sie dannzu Ihrem

Übernachtungsort Valkenburg – Fahrzeit ca. 20 Minuten.

Das 3* Hotel Schaepkens van St. Fijt liegt in unmittelbarer Nähe der Altstadt.

2. Tag: Die kleine niederländische Stadt Valkenburg verwandelt sich im Advent in eine Weihnachtsstadt und entführt

Sie in eine magische Welt, in der es viel zu entdecken gibt. Die wunderschön beleuchteten Straßen schaffen eine

perfekte Kulisse für zahlreiche festliche Stunden. Ein großes Highlight sind mit Sicherheit die beiden unterirdischen

Weihnachtsmärkte in der Fluweelengrotte und in der Gemeindegrotte. Das Abendessen erfolgt heute etwas früher,

denn um 20.00 Uhr beginnt das große Weihnachtskonzert mit André Rieu in Maastricht im MECC Kongresszentrum.

Unser Bus bringt Sie natürlich nach Maastricht und nach der Vorstellung wieder zurück zum Hotel.

3. Tag:  Am späten Vormittag erfolgt die Heimreise.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie eine

andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese bei

Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für Reisen

im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende

Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

3* Hotel Schaepkens in Valkenburg

3* Hotel Schaepkens in Valkenburg

Nieuweweg 40-44

6301 EV Valkenburg

Tel: 0031 43 601 2000

www.hotelschaepkens.nl
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Im lebhaften und malerischen Valkenburg aan de Geul, nur wenige hundert Meter vom Zentrum entfernt, liegt das

stimmungsvolle Hotel Schaepkens van St. Fijt. Seit Jahren ein gemütliches Familienhotel, in dem gute Küche,

Limburger Gastfreundschaft und Unterhaltung von größter Bedeutung sind. Das Hotel hat nicht nur eine wunderschöne

Lage, sondern verfügt auch über ein ausgezeichnetes Restaurant, komfortable Zimmer, eine attraktive Bar und

wunderschöne Gärten mit verschiedenen Terrassen, in denen Sie die wunderschöne Natur genießen können.In der

Hochsaison werden gemütliche Abende mit Live-Unterhaltung auch in der Bar oder im Freien organisiert.
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